

C3 心对心

# 服事与回报的平衡



# 【C3心对心】21服事与回报的平衡（林前九7）

「有谁当兵自备粮饷呢？有谁栽葡萄园不吃园里的果子呢？有谁牧养牛羊不吃牛羊的奶呢？」（林前九7）

- 1.服事的意义：是每个基督徒的使命，更是对神恩典的回应。神希望我们用恩赐去荣耀他，帮助他人。
- 2.服事中的回报：保罗用了三个比喻来说明教会的服事者在辛苦工作后，应得到物质和精神上的回报。
- 3.恩典中的平衡：过度的牺牲会导致疲惫，合理的回报和支持则能帮助服事者持续服事。教会负有责任支持服事者。服事者和被服事者都应怀有感恩的心。

# 呼天喊地



# 【真心话】21使徒的权利与福音的使命（林前九1-12）

我不是自由的吗？我不是使徒吗？我不是见过我们的主耶稣吗？你们不是我在主里面所做之工吗？ 2 假若在别人，我不是使徒，在你们，我总是使徒，因为你们在主里正是我作使徒的印证。 3 我对那盘问我的人就是这样分诉： 4 难道我们没有权柄靠福音吃喝吗？ 5 难道我们没有权柄娶信主的姊妹为妻，带着一同往来，彷彿其余的使徒和主的弟兄并矶法一样吗？ 6 独有我与巴拿巴没有权柄不做工吗？ 7 有谁当兵自备粮饷呢？有谁栽葡萄园不吃园里的果

子呢？有谁牧养牛羊不吃牛羊的奶呢？8 我说这话，  
岂是照人的意见；律法不也是这样说吗？9 就如摩  
西的律法记着说：「牛在场上踹谷的时候，不可笼  
住它的嘴。」难道神所挂念的是牛吗？10 不全是我  
们说的吗？分明是为我们说的。因为耕种的当  
存着指望去耕种；打场的也当存得粮的指望去打场。  
11 我们若把属灵的种子撒在你们中间，就是从你们  
收割奉养肉身之物，这还算大事吗？12 若别人在  
你们身上有这权柄，何况我们呢？然而，我们没有  
用过这权柄，倒凡事忍受，免得基督的福音被阻隔。

**【中心节】**若别人在你们身上有这权柄，何况我们呢？然而，我们没有用过这权柄，倒凡事忍受，免得基督的福音被阻隔。 (林前九12)

**【引言】**在这段经文中，保罗为自己作为使徒的权利辩护，尤其是他有权依靠福音养生的权利。尽管如此，保罗选择不使用这些权利，以免福音的传播受到阻碍。他的做法给我们提供了一个重要的教训：在追求权利与个人利益时，应优先考虑福音的传播与他人的益处。



价工得的工做  
函招绍寇



# 【牧者短讲】21做工的得工价（寇绍涵）

1. 神的律法与工作报酬：反映了神对工作者的关怀和照顾，福音工作者也应该靠着福音得生活所需。
  2. 属灵与世俗工作的类比：福音工作者撒的是属灵的种子，理应从教会中得到生活的支持。
  3. 教会内的偏差现象：有些人将神的仆人当作雇工，控制他们的收入和续聘情况，这种做法是错误的。
  4. 传道人的责任与教会的支持：传道人的首要任务是忠实地传讲神的道。教会应支持传道人的工作。
- 总结：保罗通过引用摩西律法，强调福音工作者应当从劳动中得到生活的支持，教会应尊重支持神仆。



使徒的身份与权利

## 一、使徒的身份与权利（第1-6节）

「我不是自由的吗？我不是使徒吗？我不是见过我们的主耶稣吗？你们不是我在主里面所做之工吗？假若在别人，我不是使徒，在你们，我总是使徒，因为你们在主里正是我作使徒的印证。我对那盘问我就是这样分诉：难道我们没有权柄靠福音吃喝吗？难道我们没有权柄娶信主的姊妹为妻，带着一同往来，彷彿其余的使徒和主的弟兄并矶法一样吗？独有我与巴拿巴没有权柄不做工吗？」（林前九1-6）保罗首先明确自己的使徒身份，他见过复活的主耶稣，并在哥林多教会中做工，哥林多人正是

他使徒身份的印证。作为使徒，他有权利靠福音养生，像其他使徒一样娶信主的姊妹为妻，但他和巴拿巴选择不行使这些权利。

**【反思】在我们今天的生活中，我们如何确认和尊重自己的身份和权利，同时保持谦卑和服务的心态？我们如何在各种环境中，特别是面对质疑时，坚定地捍卫自己的信仰和使命？**



属灵工人的报酬

## 二、属灵工人的报酬（第7-10节）

「有谁当兵自备粮饷呢？有谁栽葡萄园不吃园里的果子呢？有谁牧养牛羊不吃牛羊的奶呢？我说这话，岂是照人的意见；律法不也是这样说吗？就如摩西的律法记着说：『牛在场上踹谷的时候，不可笼住它的嘴。』难道神所挂念的是牛吗？不全是我们说的吗？分明是为我们说的。因为耕种的当存着指望去耕种；打场的也当存得粮的指望去打场。」

（林前九7-10）保罗通过类比军事、农业和牧养工作，说明属灵工人应当有权利分享他们劳苦的成果。律法规定牛在踹谷时不可笼住它的嘴，表明工人应得其工价，这不仅适用于牛，更适用于神的仆人。

**【应用】在我们的教会和事工中，如何公平对待那些辛勤工作的人？我们是否为他们提供了足够的支持和关怀，让他们能够安心服事神？**





放弃权利的这样

### 三、放弃权利的选择（第11-12节）

「我们若把属灵的种子撒在你们中间，就是从你们收割奉养肉身之物，这还算大事吗？若别人在你们身上有这权柄，何况我们呢？然而，我们没有用过这权柄，倒凡事忍受，免得基督的福音被阻隔。」（林前九11-12）保罗指出，他和同工在哥林多人中撒下属灵的种子，理应从他们那里收割奉养肉身的物质支持。然而，保罗选择放弃这种权利，忍受困难，以免福音的传播受到任何阻碍。

**【挑战】我们在生活和事工中，是否愿意为福音的缘故放弃自己的权利和特权？我们如何在日常生活中践行这一原则，优先考虑他人的属灵益处和福音的传播？**

**【结语】**哥林多前书九章1-12节不仅揭示了保罗作为使徒的权利和身份，更重要的是，他通过自己的榜样教导我们如何舍己，以免福音的传播受到阻碍。保罗引用摩西的律法说：「牛在场上踹谷的时候，不可笼住牠的嘴。」主耶稣也吩咐：「传福音的靠福音养生。」但使徒保罗却强调，他为着福音的缘故，从来没有用过这样的权柄，并且他坚持永远不用这样的自由与权柄。愿我们每一位信徒都能以爱心和舍己的精神生活，荣耀神的名。



呼 应 与 祈 告

**【呼应与祷告】** 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导提醒我们教会内部的纠纷应以属灵的智慧解决。请帮助我们活出基督的样式，避免任何不义的行为。愿我们常常依赖您的灵来更新自己，在基督的爱中彼此宽容、互相帮助。我们奉耶稣基督的名祈求，阿们。